
Primele 10 bloguri de nişă din .ro atrag 
aproximativ 85% din traficul hi5.com(ro). 
   
Bucuresti - 15 august - Faţă de aceaşi perioadă a anului trecut (august, 2010), când primele 
10 bloguri de nişă monitorizate de Trafic.ro înregistrau doar 30-35% din traficul hi5.com 
(ro), situaţia s-a schimbat radical. 
 
În cadrul analizei din acest an au fost luate în calcul, la fel ca şi în 2010, doar blogurile de nişă, 
fiind excluse blogurile personale sau proiectele editoriale ce se poziţionează ca ziare online sau 
site-uri. 
 
În august, 2010, hi5.com (ro) înregistra  3.9 milioane de unici în timp ce traficul cumulat al 
primelor 10 bloguri de nişă se ridica la 1.4 milioane unici lunar. 
   
În luna iulie 2011, traficul blogurilor s-a ridicat la 1.95 milioane unici în timp ce Hi5.com (ro) a 
înregistrat 2.28 milioane de unici. 
   
În clasamentul general al Trafic.ro, traficul cumulat al celor 10 bloguri de nişă ocupă locul 14, 
fiind urmat de site-uri precum: Hotnews.ro, A1.ro, Gsp.ro, Click.ro, Gândul.info, Evz.ro. 
   
În partea superioară a clasamentului Trafic.ro se situează, la distanţă mai mică de un milion de 
unici lunar, site-uri precum: Libertatea.ro (cu un plus de 122.524 unici lunar), Stirileprotv.ro (cu 
un plus de 158.074 unici lunar), Realitatea.net (cu un plus de 350.113 unici lunar), Trilulilu.ro 
(cu un plus de 630.005 unici lunar). 
   
"  Nu încape îndoială că unul dintre site-urile cu cel mai mare trafic din România este 
blogosfera. Se estimează că sunt peste 60.000 de bloguri în România. Doar 10 dintre acestea 
obţin, în topul general al traficului din .ro, locul 14. Această situaţie nu ar trebui să mire, în 
contextul în care studiul “Romanii şi Internetul”, realizat de IRES în martie, 2011, scotea în 
evidenţa faptul că 96% dintre utilizatorii de internet utilizează internetul pentru informare". 
 
Analiza realizată în 2011 este o continuare a unui demers început în 2010 de către echipa 
proiectului www.webwriters.eu. Analiza din 2011 a fost realizată de Mediawrite. Datele 
colectate în cadrul acestor studii sunt disponibile în mod gratuit la contact@webwriters.eu. 
 
Despre Mediawrite
Mediawrite este o societate comercială cu răspundere limitată (SRL), cu sediul în Bucureşti, în 
sectorul 2. Startup-ul a fost demarat de către echipa proiectului www.webwriters.eu, după doi ani 
de activitate în zona de web content writing în cadrul proiectului. Firma înfiinţată la începutul lui 
2011 îşi propune să ofere servicii şi produse de conţinut web axate, în principal, pe scrierea de 



texte pentru internet (web content writing) şi web publishing: web content writing, social media 
writing, copywriting, blog writing (blogging), articole, editoriale, jurnalism de brand, product 
reviews, seo copywriting, traduceri sau writing (orice limbă), white papers, studii de caz, FAQ, 
tutoriale, marketing content web, poezie, proză, poveşti, etc.  
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